



他说

## 我不知道的事情 别人都知道

她是个伪文艺青年。喜欢风花雪月伤春悲秋。这都不是问题。但问题在于，先是玩微博，现在是玩微信，她将自己的生活事无巨细都放在了网络里。甚至，成了她向我隔空喊话、或是示爱的方式。

比如说前不久她生日，她就在微信朋友圈里发自己从小到大成长的照片，假谦虚说，“老了老了”，然后一群朋友在下面留言，“女大十八变”“他给你买什么呀？”我当然得给她买了。然后第二天她就会把那些礼物、我们吃饭的图片全上微信，什么“太幸福了”“好吃的不是食物，是爱情”之类酸叽叽的文字。还要传她自拍的我们亲吻嘴唇的照片上去，就算我发脾气，她也不删。

我们俩本是同学，又是同学中第一对结婚的，圈子里基本上全是熟人，她却常在微信圈里发自己的动态或是宣泄情绪。我上班忙没时间看手机，那些朋友都会好事地给我打电话，要我“关心一下你老婆嘛，她心情

## 她喜欢朋友圈里晒恩爱，我却感觉时刻都在裸奔！

她说

## 晒爱情是我的表达方式

大一时恋爱，到现在结婚，整整十年。他说我们是老夫老妻，不需要那么多浪漫形式，换句话说，就是上了钩的鱼，就不必再给饵了。这可真让人生气。

我喜欢在微信圈里展示自己的生活，就是想说，我们还有诗意生活，还有各种情趣，还没到相看两厌，麻木不仁。有些话，有些要求，在现实生活里，还真有点说不出口。比如说过生日，我晒了照片，他就知道要送我什么了，总比我直统统地找他要礼物，要他重视我好吧。即使是曲里拐弯的表达方式，那也是我的表达，而不是不满。他怎么就不能理解呢？

至于隐私问题，我觉得没有什么，圈里全是铁杆的兄弟姐妹，他们为我们鼓掌喝彩，就像大家庭一样，有什么不好的！

据《武汉晨报》



## 小测试

## 你对自己婚姻的满意程度如何？

你的爱人有事情外出了，不在你的身边，所以你一个人去餐厅里吃东西。这个时候，餐厅的服务员给你送来一杯饮料。结果你发现送错了，因为你根本没点任何酒水。但是你仍然希望送来的饮料是：

- 甲：酸奶
- 乙：鸡尾酒
- 丙：各类新鲜榨出的果汁
- 丁：白开水



关注《D壹时间》官方微信，将答案编号发给我们，您就可以知道结果啦。



## D壹 分享室

想吐槽你的另一半？想让大家解决你的烦恼？想与大家分享你特别的情感经历？您可通过微信、QQ等方式与我们联系，小D在这里，倾听您的声音。

QQ：21177538 邮箱：21177538@qq.com 微信：nbdysj



小D说

## 其实，你没那么重要

古时候莘莘学子寒窗苦读一朝皇榜中状元、贤良妇女苦守寒窑终于盼得英雄归，无不要敲锣打鼓、奔走相告，造座歌功颂德的大丰碑，甚至请几个说书人编成故事走街串巷逢人便说，才能将这一段佳话有效地传达给左邻右舍、远郊近县的所有活人。

搁现在就容易多了，你只需发个朋友圈，不消片刻，远近亲疏的人便统统都能看见，并且因羡慕而为你点赞、抑或因嫉妒而沉默无言。

一张吃了一半的番茄鸡蛋面的照片：“老公亲自下厨给我做的夜宵哦，手艺不错啊！”两张电影票根，“他说电影里的女主角笑的时候跟我有点像呢！嘻嘻！”一张合影，“说好的，要幸福哦！”……

对于这种爱秀恩爱的行为，网上一直流传这么一句话：秀恩爱，死得快。可见秀恩爱，是一件让很多网友接受不

了的事。夫妻俩亲吻的照片堂而皇之地放在网络上任人评点，打情骂俏的肉麻话语麻死人不偿命。隐私真的不重要吗？秀恩爱真的“大丈夫”吗？展示自己的魅力，期望得到爱人一如既往的重视和爱，无可厚非，但有必要在那么公众的场合里表达吗？

但为什么有人的恩爱让人不讨厌，反而觉得暖暖的，很贴心？大概是因为他们记录的点滴不再是恩爱，而是彼此融合的生活，像家人之间的朴素告白，也像是爱人如影随形注视的目光。这让人觉得自然、贴心，羡慕。要想秀恩爱，最好以最自然的状态流露，不浮夸、不恶心，踏实质朴，看的人也愿意被这样的正能量感染。

至于那些太过私人的情绪表达和宣泄，还是留给夫妻之间吧。晒恩爱秀幸福，打情骂俏，于夫妻间是情趣，于他人，是骚扰。对无关的人而言，其实你没有那么重要。